
沓澤教育長挨拶 全体会（学校経営方針の説明） 

 
 
 
 
 
 
 
 

令和４年度の第１回学校運営協議会が，６月２２日（水）和寒町公民館において開催されました。始めに，

選任された委員の方々に学校の教育目標達成に向けた支援・協力を託し任命書が交付されました。 

その後，沓澤教育長の挨拶に続いて，ＣＳコーディネーターより学校運営協議会と地域学校協働本部の仕組

みや活動についての説明がありました。議事では，始めに会長・副会長を選出し，会長に渡邊道太郎さん，副

会長に松本 学さんが再選されました。続いて，小学校・中学校の校長より今年度の学校経営方針について説明

があり，各学校が今年度どのような学校づくりを進めていくのかについて共通理解を図りました。 

各校の学校経営方針 （令和４年度の重点目標） 

和 寒 小 学 校 和 寒 中 学 校 

「 自ら進んで学び，さらに高め合う子 」 

○ 進んであいさつし，相手を尊重しよう。 

○ 自ら進んで学習や活動に取り組もう。 

○ 進んで体づくりに取り組み，安全な生活をしよう。 

○ 望ましい生活習慣を整え，学習習慣を身に付けよう。 

「 主体的に行動する生徒の育成 」 

○ 授業改善（主体的・対話的で深い学び） 

○ 授業規律の徹底（聞く態度の醸成） 

○ 思いやりの心（思いやる心の育成） 

 

 次に，小学校と中学校の２部会に分かれて部会長と副部会長を選任した後，全体会に戻って選出された部

会長と副部会長の報告を行いました。その後，ＣＳコーディネーターから，和寒町の子育て（教育）環境に

関する討議の方法と，今後の予定についての説明がありました。和寒町の子育て（教育）環境については，

今後，行われる各部会にて，現状，目標，取組などについて「熟議」を行っていただく予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 和寒町学校運営協議会委員・事務局           (敬称略) 
 

【会 長】 渡 邊 道太郎    【副会長】 松 本  学 

《 小学校部会 》 

【部会長】 中 道 真 宏    【副部会長】 佐 藤 貴 晶 

【部 員】 渡邊 道太郎， 鈴木 健一郎， 清 田 雅 明， 増 田 朋 未， 高 田 秀 人， 佐久間 翔 

《 中学校部会 》 

【部会長】 林   隆 一     【副部会長】 笠 嶋   覚 

【部 員】 松 本   学， 西 本 祐 己， 佐 藤 伸 二， 杉 山 禎 裕， 坪  和 美 

【運営協議会事務局】 成 田 浩 幸（小学校部会）， 谷 柿 憲 治（中学校部会） 

【和寒町教育委員会】 松 村 辰 彦， 庄 司 恵利子， 乗 田 悠 希， 杉 本 一 喜， 樋 口 雅 裕  
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